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HAms: Cepreit
Bo3spact: 47

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/152966/answer/152997




OO6pe3anue (IIUPKYMIU3KO0) - yaanseTcs, KOHEYHO ke, KpalHss MI0Th. THOTa 0MHOBPEMEHHO C
3THM BHITIOJIHSETCS MJIaCTUKA y3[Ie4YKH, eCIM OHa KOpPOTKasi. Bce paBHO, pa3Mep II0JIOBOTO YjieHa He
yMEHbIIIAeTCS B Pe3yIbTaTe 3TUX OelcTBUM. He umuTe KprMUHala Uixd HellpodeccruoHaau3Ma B
OTBETAaxX - 3TO IMPOCTasi OIHUCKa.



